
Результаты анкетирования родителей 

по качеству питания в школьной столовой 
 
 

Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 

а) всегда – 72%  

б) иногда – 12%  

г) никогда – 16% 

Интересуетесь ли Вы ассортиментом блюд и качеством питания 

школьной столовой? 

а) да – 52%  

б) нет – 26%   

в) иногда – 22% 

Довольны ли вы качеством предоставляемого школьного питания? 

а) да – 78%  

б) нет – 22% 

Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школьной столовой? 

а) да – 70%  

б) не всегда – 20%  

в) нет – 10% 

Есть ли жалобы Вашего ребёнка на качество питания в школе? 

а) да – 10%  

б) нет – 90% 

Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной 

системе, чтобы Вы поставили? 

«5» – 55% 

«4» – 34% 

«3» – 11% 

Говорите ли вы с Вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в разных блюдах? 

а) да – 5% 

б) нет  – 95% 

в) иногда – 0% 
 


